

AVVISO DI RETTIFICA

(GU n. 158 del 9-7-2012)

Comunicato relativo al decreto-legge 6 luglio 2012, n. 95, recante: "Disposizioni urgenti per la revisione della spesa pubblica con invarianza dei servizi ai cittadini". (Decreto-legge pubblicato nel S.O. n. 141/L alla Gazzetta Ufficiale - serie generale- n. 156 del 6 luglio 2012). (12A07642)

Nel decreto-legge citato in epigrafe, pubblicato nel sopraindicato supplemento ordinario alla Gazzetta Ufficiale, sono apportate le seguenti correzioni:

- alla pagina 1, all'articolo 1, comma 2, al secondo rigo, dove e' scritto: "...i criteri the fissano..." leggasi: "...i criteri che fissano...";

- alla pagina 2, l'articolo 1, reca, per mero errore informatico, il comma 5, che pertanto deve ritenersi non pubblicato;

- alla pagina 33, all'articolo 11, comma 1, lettera a), dove e' scritto: "...e duplicazioni delle funzioni..." leggasi: "...e duplicazioni delle strutture e funzioni...".